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問1 次のうち正しいものはどれか。 ( (A) )

(A)中世ヨーロッパのキリスト教は、非常に強い権力を持ち、ローマ教皇は国王と同等、あるいはそれ以上

の力を持つことがあった。

(B)古代のローマ帝国は、４世紀に東西に分かれた。東西に分かれたローマ帝国は、互いに争いながらも17

世紀まで続いた。

(C) 11世紀にイスラム教の国がエルサレムを占領すると、ローマ教皇の呼びかけによってヨーロッパの王や貴

族が十字軍を組織して、エルサレムを奪還しようとした。十字軍の派遣によって、１３世紀にエルサレム

の奪還に成功した。

問2 14世紀にヨーロッパで大流行して、人口の三分の一近くが失われたといわれている感染症は何か。

( ペスト（黒死病） )

問3 次のうち正しいものはどれか。 ( (B) )

(A) ローマ教皇が免罪符を売り出したことで、ルターやカルバンは宗教革命をはじめた。

(B) ルターやカルバンは、教会の指導にしたがうのではなく、聖書を自分で読んで理解することに信仰の中

心を置いた。

(C) ルターやカルバンの教えを受け入れた者は、[抗議する者]を意味するイエズス会に属し、カトリック教会

と対立した。

問4 1492年に、コロンブスは西に向かって航海を行い、西インド諸島にたどり着いた。コロンブスは、西インド諸島

をどこだと考えたか。 ( インド )

問5 16世紀末にスペインから独立した国はどこか。 ( オランダ )

問6 17世紀初めにオランダが設立した会社は何か。 ( 東インド会社 )

問7 次のうち誤っているものはどれか。 ( (D) )

(A)アメリカ大陸にわたったスペイン人は、プランテーションを開いて、さとうきびなどを栽培した。

(B) アフリカの人々は、奴隷としてアメリカ大陸に連れていかれた。

(C) 1492年、コロンブスが西インド諸島に到達したことで、スペインはアメリカ大陸の植民地化を開始した。

(D)スペインがアメリカ大陸に進出した当時、アメリカ大陸ではインカ帝国、アステカ帝国、モンゴル帝国と

いった国が繁栄していた。
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